



19 октября — День образования службы криминалистики Следственного комитета РФ



19 октября 2017 года с 63-ей годовщиной образования службы криминалистики сотрудников отдела поздравил руководитель следственного управления СКР по Курганской области генерал-майор юстиции Петр Николаевич Крупеня:

«Уважаемые коллеги, ветераны службы! Я выражаю искреннюю благодарность сотрудникам отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области за Ваш весомый вклад в дело борьбы с преступностью, который невозможно переоценить. Ваша работа помогает проливать свет на темные дела! Пусть Вам всегда сопутствует удача, а ангел-хранитель оберегает в трудную минуту!»

На сегодняшний день коллектив отдела криминалистики следственного управления СКР по Курганской области состоит из 8-ми человек, 8-ми профессионалов с большим стажем следственной работы и жизненным опытом. Возглавляет отдел полковник юстиции Панов Михаил Александрович.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Для оказания практической помощи в раскрытии и расследовании преступлений, совершенных в условиях неочевидности, за 9 месяцев 2017 года сотрудники отдела криминалистики осуществили 93 выезда на места происшествий. Благодаря их упорному труду на территории области раскрыты и раскрываются многие тяжкие и особо тяжкие преступления. Так, в указанный период с непосредственным участием сотрудников отдела криминалистики раскрыто 22 преступления, совершенных в условиях неочевидности.

Активное участие в раскрытии и расследовании преступлений принимает и эксперт-полиграфолог. Старшим экспертом отдела криминалистики в 2016 году проведено – 112 психофизиологических экспертиз (исследований) с применением полиграфа, которые, как правило, имеет большое значение в раскрытии преступлений.

Особым вниманием и уважением коллег пользуется единственная женщина в отделе, эксперт – Титова Валерия Борисовна, чьи практические знания необходимы при расследовании экономических преступлений.

Эффективные результаты криминалистического сопровождения при расследовании преступлений дает имеющийся в следственном управлении комплекс современной криминалистической техники. Приоритетное значение при раскрытии и расследовании преступлений отдается применению высокотехнологичного криминалистического оборудования. Так, в первом полугодии 2017 года с использованием автономного устройства UFED Touch осмотрены 110 мобильных устройств, в результате чего получены сведения, имеющие доказательственное значение по 50 тяжким и особо тяжким преступлениям. Наиболее часто используется и такая криминалистическая техника, как источник криминалистического света, фото- и видеотехника, спутниковые навигаторы, цианакрилатная камера и другие.

В июле 2017 года при оказании практической помощи в расследовании уголовного дела по факту убийства ветерана войны и труда, 1933 г.р. в селе Норильное Юргамышского района Курганской области, следователи-криминалисты приняли участие в осмотре места происшествия. В ходе проведения указанного следственного действия, на одном из объектов, с использованием источника экспертного света «SL-450», криминалистом были обнаружены следы рук человека. Понимая их значимость, учитывая невозможность изъятия следов с объектом-носителем, их изъятие было произведено путем смыва. По результатам последующего генетического исследования был выделен чистый генотип подозреваемого, что позволило в кратчайшие сроки установить лицо совершившее преступление, получить от него признательные показания и заключить последнего под стражу.

Коллектив следственного управления Следственного комитета РФ по Курганской области поздравляет сотрудников отдела криминалистики, коллег, ветеранов службы с профессиональным праздником! Отдельное поздравление адресовано ветерану следственных органов – Волкову Вячеславу Викторовичу. В 2008 году Вячеслав Викторович был назначен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

на должность руководителя отдела криминалистики. В настоящее время он является председателем «Союза ветеранов следственных органов».

19 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1173148>